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         Încheiat astăzi, 10 august 2023 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local, care are loc la 

sediul primăriei Gohor, la ora 08,00. 

        Dispoziţia primarului nr. 259 / 07.08.2023, privind convocarea Consiliului local a fost afişată 

la sediul Consiliului local Gohor prin procesul-verbal nr. 4061 / 07.08.2023. 

 Sunt prezenţi la şedinţă 13 consilieri din 13 în funcție. 

 La şedinţă participă secretarul general al comunei Gohor, d-na Grădinaru Angela. 

Doamna Grădinaru Angela informează consilierii că şedinţa este legal constituită şi lucrările 

pot începe şi menţionează că procesul-verbal al şedinţei Consiliului Local din data de 26 iulie 2023, 

a fost pus la dispoziţia consilierilor pentru a fi studiat şi, drept urmare, întreabă dacă sunt obiecţiuni 

în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal. Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal. 

Cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Preşedintele de şedinţă trece la prezentarea proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre ce vizează: modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

Gohor nr. 29/03.07.2023 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice a obiectivului de 

investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE IN COMUNA 

GOHOR, JUDEȚUL GALAȚI”. 

2. Proiect de hotărâre ce vizează modificarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 

aparatul de specialitate al primarului comunei Gohor, județul Galați. 

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 13 voturi „pentru”, din 

13 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 

Trecând la primul punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și proiectului 

de hotărâre ce vizează modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gohor nr. 

29/03.07.2023 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice a obiectivului de investitii 

„CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE IN COMUNA GOHOR, 

JUDEȚUL GALAȚI”, și totodată se dă citire și raportului de specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  



 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local Gohor nr. 29/03.07.2023 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice a 

obiectivului de investitii „CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE IN 

COMUNA GOHOR, JUDEȚUL GALAȚI”, care se adoptă cu 8 voturi “pentru” din 13 voturi valabil 

exprimate. 

Trecând la al doilea punct de pe ordinea de zi, se dă citire referatului de aprobare și proiectului 

de hotărâre ce vizează modificarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru aparatul de 

specialitate al primarului comunei Gohor, județul Galați, și totodată se dă citire și raportului de 

specialitate. 

Preşedinții comisiilor de specialitate prezintă rapoartele de avizare.  

 Nefiind alte propuneri și înscrieri pe marginea proiectului de hotărâre sus amintit, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre ce vizează modificarea Organigramei şi a Statului de 

funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Gohor, județul Galați, care se adoptă cu 

13 voturi “pentru” din 13 voturi valabil exprimate. 

Dl. Porumb Emanoil solicită preluarea cuvântului și adresează o întrebare doamnei secretar 

general referitoare la stadiul proiectelor aflate în implementare în prezent. Doamna Grădinaru Angela 

răspunde punctual la întrebarea adresată de dl. Porumb, pentru fiecare proiect în parte. Dl. Ariton 

Meluță solicită preluarea cuvântului și propune ca la fiecare ședință de consiliu local să se prezinte 

progresul înregistrat la fiecare proiect în parte. 

Dl. Preşedinte Ranzburg Romulus întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, iar pentru că 

nimeni nu mai are nimic de adăugat şi întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, 

se declară închise lucrările şedinţei Consiliului local, celor prezenţi li se mulţumeşte pentru participare 

şi sunt invitaţi să semneze în registrul cu prezenţa.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,     Contrasemnează,                   

            Romulus RANZBURG                     Secretar general, 

                Angela GRĂDINARU 


